
Справка по результатам анкетирования 

«Сетевое взаимодействие в образовании" 

 

В  анкетировании принимало участие 376 человек. 

 

№ а б в г д е ж 

1 251 100 25     

2 139 79 136     

3 292 33      

4 257 233 106 127 170 151 14 

5 62 200 69     

 

Из них только 251 человек  (68%) владеют информацией о нормативных 

документах, отражающих понятие «сетевая форма реализации 

образовательных программ» и 136 человек (36 %) знакомы со значением 

понятия «сетевое взаимодействие в образовании». 

 Не смотря на то, что не все родители понимают как организовано 

сетевое взаимодействие в ДОУ и какова его основная цель, 292 родителя 

(78%) считают, что детскому саду необходимо привлекать сетевых  

партнеров и это может повысить качество образования в ДОУ и 

разнообразить образовательную деятельность воспитанников. 

Наиболее важными сетевыми партнерами родители считают школу-257 

человек (68%) и поликлинику -233 человека (62%), так же большинство 

родителей считают, что необходимо взаимодействовать с музеями, театрами, 

спортивными школами и центрами детского творчества. Двое опрошенных 

предложили в качестве сетевых партнеров другие дошкольные учреждения и 

цирк. 

Таким образом, по результатам анкетирования можно сделать вывод, 

что почти все родители (законные представители) 262 опрошенных (70 %)  

понимают важность сетевого взаимодействия и готовы участвовать в сетевом 

взаимодействии, 16 % могут оказать поддержку в организации  сетевого 

взаимодействия и поиске социальных партнеров.  

2.  Было проведено анкетирование педагогов. Цель анкетирования: 

выяснить уровень сформированности знаний о сетевом взаимодействии как 

механизме и готовность коллектива к сетевому взаимодействию с 

социальными партнерами. 

В анкетировании приняли участие 42 педагога. По результатам 

анкетирования все педагоги владеют нормативно-правовой базой, 

регламентирующей вопросы сетевого взаимодействия, но только 45 % (19 

человек) имеют четкое представление о понятии «сетевое взаимодействие». 



97 % (41 человек) считает необходимым создавать условия для сетевого 

взаимодействия с целью повышения качества образования в ДОУ. 

99% педагогов сетевыми партнерами выделили только школу и 

поликлинику. 

66 % (28 педагогов) считают, что в ДОУ созданы условия и детский сад 

готов к сетевому взаимодействию. 71 % (30 человек) готовы сами активно 

участвовать  реализации мероприятий, организованных в рамках сетевого 

взаимодействия с социальными партнерами. 
 


